
Административное правонарушение переросло в преступление

Следственным отделом по г. Корсакову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Бардаков А.В.) в отношении 21-летнего гр. Н. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 17.07.2009 года гр. Н., находясь возле дома № 45 по ул. Советской г. Корсакова, с целью избежание административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), применил насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти, а именно сотрудника ОВД по МО Корсаковского района, находящегося при исполнении служебных обязанностей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819141>